

泰安公交

TAI AN GONG JIAO

泰安市公共交通公司 主办 邮箱: tagjb0919@163.com
2018年7月25日 2018年第7期 总第336期 (内部资料 免费交流)

盯紧靠上 落实责任

朱杰现场督导公司“创城迎审”工作



本报讯 7月14日上午,市交通运输局党委书记、局长朱杰一行来到公交三队停车场、高铁公交枢纽发车区,对公交“创城迎审”工作进行现场督导。市交通运输局党委委员、副局长袁立新,党委委员、副调研员杨福民,公司党委书记、经理王照峰陪同活动。

在公交三队,朱杰现场查看

了停车场、车队办公区域、维修车间、充电区域的卫生及物品摆放情况;在高铁公交枢纽发车区,朱杰登上公交车查看车容车貌,详细询问了场站环境卫生治理、病媒生物防制情况,对公交迎审工作给予了充分肯定。朱杰指出,当前及今后一段时间是迎接国家卫生城市复审的关键时期,必须把做好复审工作作为重

要政治任务,提高政治站位,统一思想认识;要进一步强化“盯紧靠上和责任制落实”这一完成艰难任务的有效办法,划分责任时段、地段,以“百米冲刺”的劲头,以“过细筛子”的态度查缺补漏,注重细节,全力以赴打好卫生城市复审攻坚战,为建设卫生泰城、美丽泰安作出应有的贡献。
(郎景明 姚富民)

现场督导 即查即改

王照峰实地查看公交各场站枢纽

本报讯 为切实抓好“创城迎审”工作落实,7月12日,公司党委书记、经理王照峰率队督查了各单位“创城迎审”准备情况。公司副经理张峰、工会主席高晓文及各车队队长参加现场督导。

王照峰一行实地查看了公

交各场站、枢纽,对各单位卫生状况表示满意,对个别存在的问题现场提出整改并要求上报整改情况。要求各单位进一步提高重视程度,强化大局意识、增强担当精神,认真对照国家卫生城市标准和要求,把尚未完成的尽

快整治到位,彻底消除盲区死角,对整改达到标准的要注重保持,尤其是场站卫生区及车容车貌,要做到随时打扫、天天保持,确保公交承担的各项任务顺利达标,在卫生城市迎审中不漏项、不失分。
(党办 刘宗刚)

公司开展不担当不作为问题集中整治专项行动动员部署会

本报讯 7月20日,公司在四楼会议室召开开展不担当不作为问题集中整治专项行动动员部署会,公司党委书记、经理王照峰,党委领导班子成员,以及党支部书记、专职副书记和科室三产单位主要负责人参加会议,会议由党委副书记徐锦斌主持。

王照峰传达了市交通运输局开展不担当不作为问题集中整治专项行动会议精神,并强调,要提高政治站位,正视问题不足,克服怕干得多、做得多,错误多的思想,要直面问题、不怕麻烦,要敢于坚持原则,不要怕得罪人。要解放思想,开拓进取,创新开展各项工作,切实推

进公司全面发展。

会上,公司党委委员、副经理、纪委副书记张峰传达了全市关于开展不担当不作为问题集中整治专项行动的实施方案。党委办公室刘洪祥、张云领学了大众日报聚焦山东党政代表团南下学习评论员文章。
(党办 张云)



“创城迎审”再发力 加强督导 确保完成创城迎审任务

本报讯 7月6日,公司党委书记、经理王照峰在公司“创城迎审”推进会议上指出,全市“创城迎审”进入关键时期,各单位要进一步明确职责,落实责任,划分卫生区、责任区,紧密部署各项创城迎审工作,公司各督导组要加强督导,强化整改,切实把思想认识统一到公司部署要求上来,重点加强督导,认真查找存在的问题,抓好问题整改。号召全公司各部门单位积极行动起来,发扬“挑山工”精神,做好“创城迎审”工作,确保公司在迎检中不失分、多加分、得高分,为公司全国文明单位创建打牢基础,推动各项工作再上新水平。

会议对公司文明城市创建、卫生城市复审工作进行再动员、再加压、再安排,
(党办 刘宗刚)

市局运管处 对公交场站进行现场督查

本报讯 日前,市交通运输局道路运输管理处党委书记、副处长振国一行五人,对卜蜂莲花公交枢纽站卫生城市复审工作进行了现场督查。

督查组实地查看了卜蜂莲花公交停车场,对场站卫生、车容车貌进行细致检查,对公交迎审工作给予了充分肯定,并针对实地检查中发现的问题现场提出了整改意见,要求限期进行整改,彻底消除卫生死角。据悉,为了“创城

(党办 刘宗刚)

打好“创城迎审”攻坚战

本报评论员

打好“创城迎审”攻坚战,是提升泰安城市形象品位,提高群众生活品质的重要契机;也是公司展示工作成效,大有作为的重要机遇。

打好这场攻坚战,我们要从内强动力,从思想上找差距,不讲条件,不打折扣,扎实完成“创城迎审”各项工作。在“创城迎审”中再动员、再部署、再发力,要把公交承担的各项工作抓紧、抓细、抓实、抓到位,体现出强烈的责任担当和务实的工作作风。广大公交职工要积

极行动起来,以公司发展大局为重,从我做起,从点滴做起,对标达标,文明服务再上新台阶。自觉遵守卫生管理规章制度,确保公交车厢“六净一亮”,确保设施完好,为市民乘客营造干净、卫生、舒适的候车乘车环境。在“创城迎审”中,用自己的实际行动树立起文明窗口形象,积极参与全城共创共享的文明“大合唱”。



加大隐患排查 强化防范措施

公司召开第三季度安全工作会议

本报讯 7月6日，公司在四楼会议室召开了第三季度安全工作会议。公司党委书记、经理王照峰，安委会全体成员和各车队安全队长参加会议。会议由公司党委副书记徐锦斌主持。

会上，王照峰对三季度安全生产工作提出要求，做好隐患排查治理，针对近期同行业发生的生产安全事故，做好正面宣传和教育引导；要求各车队组织人员对车辆技术状况进

行全面自查，针对调整的线路，加大隐患排查，制定切实可行的防范措施。

公司副经理徐方华深入分析近期安全生产形势，部署第三季度安全生产工作，要求继续开展“奋战60天，酷暑保平安”活动，针对上半年优化调整的《风险防控卡》，做好夏季汛期运行线路安全防范。徐方华强调，三季度要继续开展安全生产系列活动，组织征文活动和演讲比赛，各单位、科室要积

(安全科 袁嘉佳)

6月29日，公司在二队停车场举办了2018年联合应急救援演练。市交通运输局道路运输管理处、市公安局反恐支队、市高新区消防大队、市高新区交警大队出席观摩现场，公交车驾驶员及公司员工代表现场进行实战操练和观摩。

演练共分四个科目，公交车行驶中，车内发生人为抢夺方向盘并实施人为纵火，驾驶员迅速处置。现场火情发生，公交车驾驶员使用灭火器进行及时扑救及逃生演示。

四个演练科目依次进行，各演练小组成员各负其责、衔接妥当，顺利完成各个演练科目，达到预期效果。

(袁嘉佳 禹秋燕)

安全生产月 警钟长鸣时 公司多措并举加强安全生产

本报讯 6月是全国一年一度的“安全生产月”，也是安全生产警钟长鸣的时节。为深入开展“安全生产月”活动，公司加大安全生产宣传，落实安全生产主体责任，提高全体员工安全意识，有效遏制安全事故的发生。各车队根据要求，通过开展各项活动确保安全生产月顺利进行。

一队通过对“一法一条例”

进行学习检查，对新入职驾驶员进行消防安全知识培训和实际演练，加强安全生产；二队通过与驻地消防部队联合举办消防演习，进一步增强驾驶员的安全意识；三队通过举办组织驾驶员签字仪式，投身“安全生产月”的活动，要求驾驶员严格按照规范驾驶操作；四队要求驾驶员严格按照交通法律法规及公司的各项规章制度，文明出行，

礼让斑马线，坚决杜绝疲劳驾驶、超速驾驶；五队加大上线检查力度，通过GPS、微信等方式将发现的问题及安全隐患及时通报并落实整改，确保驾驶员安全行车。与此同时，各车队均对所属车辆进行了安全性能大检查，要求驾驶员发现问题及时整改，发现异常及时报修。

(苑云亮 郝本亮 杨峰
吴宝瑞 贾玉玺)

特写

不等不靠 主动作为

驾筹办自行清理污水池

日前，卧虎山停车场水池下水道堵塞，污水横流，严重影响人员出入及车辆清洗。驾筹办发现情况后及时组织人员现场查看，初步判断为水池下水管堵塞导致污水直接向外排放。营运车辆的卫生状况直接影响公司创城任务的开展，为不影响正常营运和日常办公，驾筹办决定自行解决处理。

为了探明究竟是哪段管道堵塞，工作人员找来工具打开污水池，开始逐段排查。天气炎热，满池污水经过长时间发酵，散发出阵阵恶臭，熏的人不敢

喘气，睁不开眼。经过摸排，淤堵的下水管道口终于找到了，可是管口已经深深浸在污泥之中。

根据现场分析，人只有踏入池中，才能进行有效的清淤排污，否则，根本无法解决实际问题。这时，好几名同志二话没说，开始脱鞋脱袜，卷起了裤腿，几个人几乎同时迈进了污水池，他们一起弯下腰，用自制疏通工具对下水管道进行疏通，更有同志不怕恶臭及污水侵蚀身体，直接将手伸进污水池作业。经过两个多小时的紧张作业，从管道里清理出了大拇指。

不等不靠，主动作为。下水管道疏通了，污水池排空了，在大家齐心合力将污水池最后一块水泥盖板盖好后，每个人脸上都露出舒心的笑容。这一劳动场景也感染了现场驾驶员，他们都由衷竖起了大拇指。

(驾筹办 杜林 赵庆兵)

潍坊公交集团公司交流学习

本报讯 7月3日，潍坊公交副总经理刘效党、副总经理高胜军、副总经理刘健等一行16人来公司交流学习。公司副经理徐方华、副经理刘霞及相关部门工作人员陪同交流学习。

此次潍坊公交来公司主要针对机务维修与管理、智能调度ERP系统建设、营运服务与宣传培训等方面创新成果表示钦佩，希望两地公交多交流，共同促进公交事业更好更快发展。

(办公室 刘哲)

中通客车来公司技术交流

本报讯 7月17日，中通客车控股股份有限公司技术部、沃尔玛电池厂家技术人员来公司进行技术交流。公司副经理陈民，机务科、各车队队长参加交流活动。

与会人员畅所欲言，公司对中通客车电池问题、产品工

艺质量、故障频率、人性化设计及服务提出意见及建议。中通客车人员表示，要对问题及建议进行梳理分析，尽快整改，并要求电池厂家整理初步意见，不断完善产品及服务质量，为泰安公交提供更加人性化的服务。

(机务科 齐玲玲)

简讯

◆ 6月份，公司严格按照公交车示范点规范化建设标准，顺利完成功建文明城市公益广告张贴任务。公司在近1600台公交车车厢内外张贴各类创城宣传标语近3万余条，其中宣传社会主义核心价值观4800余条，车厢两侧宣传创城公益广告共计8000条。泰山百合厅及460台公交车上，LED显示屏每日滚动播出公益广告107000余次。

(党办 刘宗刚)

◆ 近日，公司按照市文明办文明出行专项行动督导检查的有关要求，对涉及公交承担的行动任务，自行开展自查自纠。

重点在公共交通、秩序、环境等方面，要求驾驶员工作期间统一着装、佩戴安全红袖标，热情回答陌生人的询问；保持车内文明出行公益广告、禁烟标识完整，积极维护乘车秩序，及时劝导车内喧哗吵闹、乱扔垃圾、随地吐痰以及车窗抛物等不文明行为。

(党办 刘宗刚)

◆ 7月9日，公司财务科联合票务中心、稽查科，开始对各车队进行公交车票管理检查。

要求各单位严格监督公交车票据的保管、领用、发放，并登记时间、票据面值、票号、数量、线路、车号及领用人姓名，做到按需

领取，不得私自赠予或挪作他用，一经发现，公司将按照管理规定严肃处理。

(财务科 袁见)

◆ 近日，公司广告部根据公司要求，充分发挥广告资源优势，保质保量完成了创城公益广告制作张贴任务。

在接到制作张贴宣传标语任务后，广告部立即召集会议，迅速拟定张贴方案。工程人员对车辆精准测量，设计人员规范尺寸，张贴人员加班加点，在规定时间内共同完成了各类文明创城公益广告共计3万余条。

(广告部 王澎)

◆ 日前，公司材料科对各车队仓库物资进行了集中盘点，科室从资料准备、制作盘点表、实物盘点、问题复查等方面逐项展开，确保不留死角，保证账实一致；之前，材料科联合公司财务科、机务科，对淘汰的GPS终端器及老旧刷卡机进行了集中处理，为盘点工作奠定了良好基础。

(材料供应科 公丕振)

◆ 近日，为完善公司车辆“一车一档”制度，机务科对车辆技术档案的格式及内容进行了规范，将同一辆车的信息及相关资料整理归档，并按年份进行统一编号，便于日后查询检索。

(机务科 齐玲玲)

人人学十佳



争当百合花

7月份，公交服务热线共受理群众来电、来访1221件，直接答复或协调解决1027件，书面转交责任部门办理194件。办结率为100%，回复率为100%。

有责投诉反映的问题分别是：一、驾驶员越站甩客，涉及线路为K6路等。二、因车辆故障导致乘客候车时间过长，涉及线路为K19路、K25路、44路等。

本月，乘客通过市政府民生网，公交服务热线等对公交工作给予表扬。如：6月30日，乘客表扬K19路车号为鲁JA1262驾驶员毛佩佩，热情给乘客提供帮助；7月8日，乘客在民生网留言，K4路鲁J08325D驾驶员杨远征，每一站都提醒下车的乘客注意身后车辆，称这份服务非常贴心、暖心。

(党办 邱芳)



党的规范化建设

公司召开“党的建设规范化创建活动”推进会

本报讯 7月20日，公司在四楼会议室召开“党的建设规范化创建活动”推进会，公司党委书记、经理王照峰，党委领导班子成员、党支部书记、专职副书记和科室三产单位主要负责人参加会议。

会议要求，各党支部要认真抓好党的建设规范化创建工作，在工作上敢担当，勇作

为，保证创建活动各项指标落实到位，推进公司基层党建工作再上新水平。党委书记、工会主席高晓文对公司近期创建工作自查自纠情况进行了总结，对各党支部取得的成绩给予肯定，同时指出，个别党支部换届选举资料无留存，党费收缴存根未盖章，无党费收缴台账和公示；党员教育培训

不及时，党员笔记本记录不全，“主题党日”活动资料缺失等问题，同时提出整改要求。

推进会现场组织公司9个党支部进行学习交流，学习了机关、二队党支部创建工作档案资料，通过借鉴经验，查找不足，进一步明确创建工作标准，推动党建工作高质量发展。
(党办 张云)

围绕“五个规范”抓落实 公司开展“党的建设规范化创建活动”督导检查

本报讯 为进一步推进“党的建设规范化创建活动”有序开展。7月中旬，公司党委书记、经理王照峰，党委委员、工会主席高晓文分别带队，对照“五个规范化”目标要求，对各党支部开展“党的建设规范化创建活动”情况进行督导检查。

在对二队党支部督导时，王照峰对该支部活动开展情况及档案资料整理给

予了肯定，并要求继续把“党的建设规范化创建活动”细化规范，其他各党支部也要按照要求开展活动，完善档案资料。另外，针对二队党支部在党建活动开展中，组织党员及职工在会议室培训学习时天气太热的实际情况，根据需要由公司安排安装空调，及时解决基层党建工作中遇到的实际困难。
(党办 张云)

高晓文带队在其他各党支部的督导中，对各党支部都能按照要求开展“党的建设规范化创建活动”，及时按照活动要求落实“五个规范化”给予肯定。同时，也发现有的支部存在活动创建资料不健全、不完善，要求各党支部及时整改存在的问题，保证“党的建设规范化创建活动”扎实开展。
(党办 张云)

党建信息

◆ 6月28日，公司严格按照市直机关工委、市交通运输局要求，组织机关党支部在市交通运输局的带领下参加市直机关工委组织的“党的建设规范化创建活动”现场会。现场会前期，机关党支部严格按照《党的建设规范化创建活动》要求，根据机关党支部开展党的建设规范化创建工作实际情况，系统地整理了活动开展以来的资料，经过市直机关工委、市局审核后，在现场会上受到大家好评。

◆ 近日，公司党委对学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》作出安排部署，要求各党支部把学习与贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神结合起来，使学习成效转化为谋划工作、推动落实的具体举措，为建设人民满意的大公交贡献力量。
◆ 七一前夕，公司党委表彰机关等3个党支部为“先进党支部”，禹士华等8位同志为“优秀党务工作者”，李宗水等25位同志为“优秀共产党员”。
◆ 6月25日，公司机关

党支部组织党员开展“收缴党费”主题党日活动，同时下发《关于进一步规范党费收缴工作的通知》，要求各党支部指定一名党费收缴员，建立一本党员花名册、一本党费收缴台账和一本党费收缴票据，切实把党费收缴落到实处。

◆ 6月29日上午10时，公司机关党支部组织全体党员在四楼会议室，共同收听收看全市纪念建党97周年大会暨开展讲述“身边”先锋群体主题党日活动。公司各党支部在各自单位组织了收看。
(党办 张云)

工会简讯

◆ 近日，根据市总工会要求，公司工会对2016—2017年度金秋助学人员和年度困难救助人员进行统计整理，完善资料送至市总工会。

◆ 6月上旬，公司组织四十周岁以上在岗职工及离退休老同志共九百余人到市中医院进行健康查体。公司党办积极联系体检中心，合理安排查体时间，保障了每一位应查职工都能够参加此次体检。
(党办 潘翠玲 禹秋燕 刘丰)

◆ 7月14日，公司组织14名接害职工在第四人民医院进行职业病检查，检查项目主要包括内科、血常规、血生化、听力等，经检查，14名职工身体状况良好。
(党办 潘翠玲 禹秋燕 刘丰)

公交 星座 李永军同志先进事迹



李永军，男，汉族，中专学历，现任公司二队9路车驾驶员。李永军同志作为9路线的线路长，充分发挥党员先锋模范带头作用，始终保持高度责任心，工作中发扬不怕苦不怕累、敬业奉献精神，积极投入到本线路和车队的各项工作中；在干好本职工作的同时，他热情关心其他职工的工作生活，带领本线路职工积极进取，创先争优，将安全驾驶、热情服务不断转化成自觉行动。由于工作认真积极，表现突出，李永军被公司评为2017年度“十佳文明驾驶员”。

“党员—职工”精准帮带 第二季度督导检查

本报讯 6月下旬，公司组织“党员—职工”结对帮带督导组对各党支部进行督导检查，要求切实保证“党员—职工”结对帮带工作扎实有序开展，切实发挥党员模范带头作用，引领公创新发。

各督导组分别在组长带领下来到所督导的党支部，听取党员帮带情况汇报，查看帮带

记录本和党支部资料，检查第一季度督导问题的整改情况。二季度，各支部党员基本能够按照要求履行帮带职责，但也有党员存在没有见面或见面不及时现象，督导组同时对见面记录本记录不详、不认真等问题提出了批评，对存在问题的党支部现场下达督办通知书，责令进行限期整改。
(党办 张云)

泰山百合志愿者

真情关爱留守儿童



本报讯 7月18日，公司泰山百合志愿者来到岱岳区夏张镇玄家楼村和南白楼四村，开展“关爱留守儿童”志愿服务活动。

活动中，志愿者分别来到留守儿童尹茂财、韩龙浩两名小朋友家中，给他们送去了书包、学习用品。两名

小朋友高兴地接过礼物，向志愿者们介绍了自己的学习和生活情况，表示要好好学习，天天向上。近几年，公司积极组织志愿者到留守儿童家中走访，帮助解决学习和生活上的困难，用实际行动关心留守儿童健康成长。

(党办 张云 禹秋燕)

炎炎夏日 丝丝凉意 公司工会为职工“送清凉”

本报讯 7月20日，公司工会按照“办好十件实事建设幸福公交”活动计划安排，组织泰山百合志愿者为坚守在公交一线的驾驶员送清凉。

在泰山火车站公交枢纽站，公交泰山百合志愿者为酷暑高温下坚守岗位的公交驾驶员们送上藿香正气水、酸梅汤等防暑用品，并嘱咐驾驶员注意身体、安全驾驶。此次送清凉给坚守岗位的职工送上了丝丝凉意，也为高温下的一线职工撑起一把“遮阳伞”。驾驶员纷纷表示一定增强安全意识和服务意识，保障泰城公交营运安全和广大市民高温期间顺利出行。

(党办 张云)

百合送“善小”



核实时丢失包的细节与所含物品后，告诉他的包被驾驶员捡到，并妥善保管。失主在三合村站领回失物，对驾驶员表示了感谢。

公司作为城市的服务窗口，扎实推进员工素质，加快建设更好担当“优先”重任的优秀员工队伍，号召全体员工深入开展百合送“善小”活动，助人为乐、拾金不昧的好人好事层出不穷。

(刘丰 丁海军)

本报讯 6月29日，37路鲁JA3713车驾驶员陈洪明在车内捡到一个蓝色包，里面有三星、小米两部手机，立即和车队取得了联系。车队工作人员根据手机信息联系上失主，

